
Dragi elevi şi studenţi, 
Stimaţi pedagogi!
Cu certitudine pentru fiecare dintre 

noi, cei ce am păşit vreodată pragul 
şcolii оn prima zi de şcoală, această 
sărbătoare a devenit un simbol al 
оnfăptuirii unor lucruri măreţe, a unor 
reforme оndrăzneţe, a unor noi desco-
periri şi realizări. 

Оnceputul noului an şcolar este 
pentru noi toţi un prilej de bucurie şi de 
speranţă, pentru că sistemul educaţiei 
naţionale este avanpostul viitorului, 
locul оn care se pregătesc cei care 
vor face Moldova mai prosperă, mai 
puternică şi mai respectată. Şcoala 
moldovenească are de apărat o solidă 
şi recunoscută reputaţie, rod al muncii 
responsabile şi al devotamentului  
slujitorilor ei.

Va răsuna primul sunet şi оn clase, 
оn aule, оn laboratoarele ştiinţifice 
va renaşte activitatea de cercetare 
şi investigare. Sărbătoarea de astăzi 
este, probabil, unicul eveniment ce se 
răsfrоnge sentimental asupra tuturor 
cetăţenilor ţării noastre. Urez tuturor 
elevilor şi studenţilor cоt mai multe 
şi mai interesante călătorii оn lumea 
cunoştinţelor, cоţi mai mulţi adevăraţi 
prieteni, părinţilor – copii dornici de 
cunoştinţe şi rezultate majore, iar peda-
gogilor – discipoli recunoscători şi noi 
realizări pe tărоmul didactic.

Sоnt ferm convins că aceste doleanţe 
pot fi realizate datorită implementării 

eficiente a programelor şi reformelor 
оn оnvăţămоnt, acţiuni datorită cărora 
pentru prima dată profesorul şi elevul 
sоnt nu prin vorbe, dar prin fapte оn 
centrul atenţiei atоt a Guvernului, cоt 
şi a оntregii societăţi. Identificarea şi 
susţinerea оn realizarea priorităţilor оn 
оnvăţămоntul preşcolar, preuniversitar, 
secundar profesional sau mediu de spe-
cialitate, superior şi postuniversitar, оn 
susţinerea tinerilor dotaţi şi stimularea 
cadrelor didactice, precum şi crearea 
unei baze tehnico-materiale eficiente au 
devenit pentru mulţi dintre noi eveni-
mente importante оn viaţa profesională 
şi cotidiană.

Rezultatul reformelor şi proiectelor 
naţionale implementate оn domeniul 
оnvăţămоntului prevede sporirea stat-
utului profesorului, a responsabilităţii 
pentru munca didactică, a atitudinii 
binevoitoare şi atenţiei faţă de copil. 

Оnsă nu trebuie să uităm şi de lucrul 
de zi cu zi. Profesorul оmbină cele mai 
bune calităţi omeneşti, iar darul de a 
insufla elevului a dragostei de cunoştinţe 
şi patriotismul este un fapt asemeni 
celui pe care l-a realizat Prometeu. E 
greu a da viaţă unui om, dar este mai 
greu să-l educi şi să-l оnveţi să asimileze 
cunoştinţele. Оncrederea şi оnţelegerea 
reciprocă a părinţilor şi profesorilor 
sоnt foarte necesare copilului, doar 
primul om  оn şcoală este   el – Elevul.  

Urez tuturor o bună dispoziţie оn 
noul an şcolar. Fie ca el să vă ducă spre 
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